Таблица 2

Приближенные значения удельных потерь теплоты через точечные и линейные неоднородности.

	Узел
	Вариант
	Детали
	Удельные потери теплоты

	Кронштейны

вентфасада
	1
	- Из коррозионностойкой стали

площадь сечения <250 мм2
	χ =0,02 Вт/оС

	
	2
	- Из коррозионностойкой стали

площадь сечения ≥ 250 мм2

- Из стали площадь сечения <250 мм2
	χ =0,04 Вт/оС

	
	3
	- Из стали площадь сечения ≥250 мм2 , но <600 мм2

- Из алюминия площадь сечения <250 мм2
	χ =0,06 Вт/оС

	
	
	- Из стали площадь сечения ≥ 600 мм2

- Из алюминия площадь сечения ≥ 250 мм2, но <600 мм2
	χ =0,09 Вт/оС

	Дюбели со стальным сердечнком
	
	Диаметром < 8 мм
	χ =0,006 Вт/оС

	Откосы
	1
	Вентилируемый и штукатурный фасады

утеплитель внахлест на раму
	(=0,1 Вт/(моС)

	
	2
	Вентилируемый и штукатурный фасады

утеплитель вровень с основанием 
	(=0,18 Вт/(моС)

	
	3
	Вентилируемый и штукатурный фасады

утеплитель не закрывает полностью основание
	(=0,4 Вт/(моС)

	
	
	Однослойная стена – кладка из штучных материалов, установка оконного блока в четверть 
	(=0,11 Вт/(моС)

	
	
	Панель установка оконного блока в утеплитель
	(=0,08 Вт/(моС)

	Стык многослойной стены с плитой перекрытия или балконом (для стен с облицовкой из кирпичной кладки)
	1
	Перекрытие перфорированное
	(=0,3 Вт/(моС)

	
	2,3
	Перекрытие не перфорированное
	(=0,8 Вт/(моС)

	Стыки в трехслойных ж/б панелях
	1,2
	Нет разрыва утеплителя панелей в местах их сопряжения
	(=0,15 Вт/(моС)

	
	3
	Утеплитель разорван в местах их сопряжения панелей
	(=0,3 Вт/(моС)

	Гибкие связи в трехслойных ж/б панелях (на каждую единицу арматуры)
	1
	Связи из коррозионностойкой стали
	χ =0,015 Вт/оС

	
	2
	Связи из стали диаметром < 10 мм
	χ =0,025 Вт/оС

	
	3
	Связи из стали диаметром ≥ 10 мм
	χ =0,04 Вт/оС


Вывод формулы для расчета толщины утеплителя

Формула для расчета приведенного сопротивления теплопередаче
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Требование
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(2)
Подстановка (1) в (2)
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(3)
Преобразование (3)
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(4)
Поскольку принимаем, что вся стена одинакова, то 
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(5)
Подстановка (5) в (4):
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(6)
Преобразование (6)
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(7)
Преобразование (7)
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